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1. Kédvw Tus o0 k4Tw TEP(i:EEbS:

50+20= 50-30= 30X3= R0 :2=
30 +40= 80— 60 = 9X10= 60:6=
70 +20= 90 - 30 = 20X5= 90 :3=
40 +50= 70-10= 50X2= 80 : 4=
60 30 80 70 20 30
+30 + 350 -20 - 50 X4 X 2

2. 2 ULTEMMOOY W TS Tiko KATW WaOMLaTikés Ttoo TATELS:
1 VAl ] 1 1 ]

+30=280 90 - =60 X2=100 :2=40
20 + =60 -40 =30 10X =40 60 : =20
60 + 30 =30+ 2X20=20X
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60 20=40 90 10 =100

50 30 =280 40 20 =060
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(3) Aydpaca pia progoiTa, pua gotoTa kaw éva Jeugdp

naTmoUtoa. [ [doa To Ahpwoas;
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Ar:
@) Téoa ovovytTouw 8 priqories;
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(o) H Ebpfr’mﬂm éxsb 0O nop'uocré 2 TS €80.
[Méoes ¢0Uo Tes pTiopel vy opdaey;
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